

6 декабря, воскресенье

### Не живи в доме злобы

*«Всякая горечь, и ярость, и гнев, и крик, и злоречие пусть будут удалены от вас вместе со всякой злобой» (Еф.4:31 Перевод Кассиана)*

В 1882 году нью-йоркский бизнесмен по имени Джозеф Ричардсон владел узкой полосой земли на Лексингтон-авеню. Она была полтора метра в ширину и тридцать два метра в длину. У другого бизнесмена, Хаймана Н. Сарнера, был участок нормального размера, прилегающий к узкому участку Ричардсона. Он хотел построить квартиры, выходящие на авеню, поэтому предложил Ричардсону тысячу долларов за его узкий участок. Ричардсон был глубоко оскорблен тем, что так мало предложено, и потребовал пять тысяч долларов. Сарнер отказался, и Ричардсон, назвав его скрягой, хлопнул дверью. Сарнер предположил, что эта земля останется не застроенной, и поручил архитектору спроектировать жилой дом с окнами, выходящими на землю Ричардсона. Но когда Ричардсон увидел готовое здание, он решил закрыть обзор; чтобы никто не наслаждался свободным видом через его участок! Итак, семидесяти пяти летний Ричардсон построил на нем жилой дом, шириной 1,5 метра и 32 метра длины, а высотой четыре этажа. После завершения строительства он и его жена переехали туда. Только один человек мог подняться по лестнице или пройти по коридору. Обеденный стол был 45 сантиметров шириной. Газетный репортер порядочного обхвата однажды застрял на лестничной клетке, и после того, как двум жильцам не удалось извлечь его на свободу, он вышел, только раздевшись до нижнего белья. Здание получило название "Дом злости". Ричардсон и его жена провели там последние четырнадцать лет своей жизни. В 1915 году дом снесли. Озлобленность строит дом одиночества, в котором достаточно места только для одного человека. Жизнь его жильцов сводится к одной цели: сделать кого-то несчастным. Они так и поступают. И делают несчастными себя!

<https://www.ucb.co.uk/read>

Библия за год: воскресные проповеди

<http://hobo44.wordpress.com/>

49 неделя 2020

*«я желаю исполнить волю Твою, Боже мой...» (Пс.39:9)*

## СЛОВО НА КАЖДЫЙ ДЕНЬ

### МЫ ПОБЕДИМ!

*«Один Господь, одна вера, одно крещение, один Бог и Отец всех, Который над всеми, и чрез всех, и во всех нас» (Еф. 4:5-6).*

У нас у всех один Господь,  
одно крещение и вера.  
И хоть от бедствий стонет плоть,  
Спаситель с нами неизменно.

По нашим просьбам каждый миг  
готов Он поспешить на помощь –  
и шлёт Он ангелов Своих  
на выручку к нам днём и в полночь.

Когда несётся ураган  
и надвигается цунами,  
Бог заграждает пасть врагам,  
поскольку Он в страданиях с нами.

Он – Пастырь наш, Он – впереди,  
а мы за Ним шагаем смело.  
С Ним мы врагов всех победим,  
и в этом нам поможет вера!

*«... Я с вами во все дни до скончания века...» (Мф. 28:20).  
«...Господь с вами, когда вы с Ним; если же оставите Его,  
Он оставит вас» (2 Пар. 15:2).*

Александр Азовский <https://stihi.ru/2020/11/05/9143>

**Не кто ты, а чей ты**

«...кто я, чтобы мне идти...?» (Исх.3:11)

Когда Бог сказал Моисею, что Он собирается употребить его, чтобы избавить израильтян от рабства, разговор пошел следующим образом: *«Итак пойдя: Я пошлю тебя к фараону; и выведи из Египта народ Мой, сынов Израилевых. Моисей сказал Богу: кто я, чтобы мне идти к фараону и вывести из Египта сынов Израилевых? И сказал [Бог]: Я буду с тобою, и вот тебе знамение, что Я послал тебя: когда ты выведешь народ из Египта, вы совершите служение Богу на этой горе»* (Исх.3:10-12).

Моисей суммировал свои страхи и неуверенность в одном вопросе: *«Кто я?»* Но это неправильный вопрос. Дело не в том, кто ты, а в том, чей ты! В тот день Бог открыл своё имя Моисею как *«Я ЕСМЬ»*. Его имя – вот решение каждой проблемы и ответ на каждый вопрос. Его имя успокаивает каждый страх, запечатывает каждую молитву и побеждает в каждой битве. Во имя Его, ангелы склоняются, и демоны трепещут. Во имя Его, наш грех оправдан и наша власть подтверждена. Кто ты сам, абсолютно не имеет значения. Бог использует нас не потому, кто мы есть, а вопреки этому. Не похоже, что небеса обанкротятся, если ты не заплатишь десятину. И если ты применишь свои таланты в другом месте, не похоже, что Царство Божье пойдет ко дну. Но по причинам, которые будут раскрыты только на дальней стороне пространственно-временного континуума\*, Бог решил достичь своих целей через обычных людей, таких как мы. Может ты боишься сделать шаг веры из-за того, что, может быть, ждет неудача? Может ситуация кажется тебе невозможной? Но это не для Бога. Доверься ему, стой на Его обетовании: *«се, Я с вами во все дни до скончания века»*, и двигайся вперед!

<https://www.ucb.co.uk/read>

\* Пространственно-временной континуум – физическая модель, дополняющая пространство равноправным временным измерением.

**Наступи ногами своими (2)**

«...Они подошли и наступили ногами своими на выи их» (Иис.Нав. 10:24)

Когда израильтяне вошли в Землю Обетованную и встретились с пятью царями в хорошо укрепленных городах, Бог сказал им: *«не бойтесь и не ужасайтесь»* (стих 25).

Слово "ужасайтесь" подразумевает, что люди "поражены страхом" и "разбиты". Сатана хочет сегодня низвергнуть тебя, лишив мира, радости и уверенности. Он будет продолжать давить на тебя в надежде, что ты будешь разбит. Вот почему Бог велел Иисусу Навину вывести каждого царя из пещеры и решительно расправиться с ним, встав на их выи, а затем повесить на дереве. Сатана действует через наши пять чувств, но Бог дал нам шестое чувство – веру.

Библия говорит: *«ибо мы ходим верою, а не видением»* (2Кор.5:7).

Вера говорит: "Несмотря на то, что я вижу; несмотря на то, что я слышу; несмотря на то, что я ощущаю; несмотря на то, что я чувствую на вкус; несмотря на то, что я обоняю; я верю, что всё будет хорошо, потому что Бог со мной".

Твои чувства, которые восприимчивы ко всему, что происходит вокруг, являются убийцами твоей веры. И до тех пор, пока ты не наступишь на них своей ногой, они будут красть твою мечту, твоё упование и всё остальное, что Бог обещал тебе.

Эмоциями движут проблемы, но верой движет цель. Если ты позволишь своим эмоциям управлять жизнью, то в какой-то момент ты будешь на подъеме, а в следующий – на спаде.

Ты скажешь: «Но я думал, что жизнь должна быть переживанием взлетов и падений».

Нет, Божий план для тебя состоит в том, чтобы ты встал на колени, чтобы помолиться, а затем встал с верой и сделал то, что Он повелел тебе сделать.

<https://www.ucb.co.uk/read>

**Наступи ногами твоими! (1)**

«... подойдите, наступите ногами вашими на выи царей сих...» (Иис. Нав. 10:24)

Когда Израиль вступил в Землю Обетованную, там было пять царей с армиями, полных решимости остановить Израиль. Но Бог помог Иисусу Навину одержать над ними победу, а эти пять царей бежали и скрылись в пещере. Тогда Иисус Навин повелел своим солдатам вывести их и наступить ногами на шею каждого из них.

В тот день Слово Господне Его людям было такое: *«не бойтесь и не ужасайтесь, будьте тверды и мужественны; ибо так поступит Господь со всеми врагами вашими, с которыми будете воевать»* (стих 25).

Какое обетование!

Не пытаются ли сегодня силы страха поселиться в твоём разуме?

Не заставляют ли они тебя думать о худшем, вместо того, чтобы верить в Бога, ожидая лучшее?

Не говорят ли они, что ты недостойн получить то лучшее, что Бог обещал, что ты никогда не исполнишь то предназначение, которое Бог запланировал для тебя?

С Богом твоя победа гарантирована, но у тебя есть своя роль, которую ты должен исполнить. Ты должен войти в темную пещеру, вывести из неё каждого царя, наступить каждому на шею и умертвить его. Эти пять царей как бы представляют твои пять природных чувств: зрение, слух, обоняние, вкус и осязание, а Бог не хочет, чтобы они диктовали тебе, как жить. Твои чувства восприимчивы ко всему отрицательному, что находится вокруг тебя, но твоя вера поднимает тебя над ними и дает тебе победу. В то же время ты не можешь просто сидеть и ничего не делать. Твоя пассивность дает им право руководить тобой. У них нет никакой власти, кроме той, которую ты сам даешь им.

Так что наступи ногами твоими!

<https://www.ucb.co.uk/read>

**Обучение послушанию**

*«я желаю исполнить волю Твою, Боже мой, и закон Твой у меня в сердце»* (Пс. 39:9)

Жена Билли Грэма, Руфь, написала:

«Сегодня вечером я сидела на крыльце, а наша старая немецкая овчарка лежала у моих ног. Вдалеке загредел гром. Когда стал приближаться ураган, собака начала рваться на передний двор, чтобы встретить его, ...чтобы яростно сражаться. Когда ураган прошел, она возвратилась на крыльцо, убежденная в том, что прогнала его. Это немецкая сторожевая собака, прекрасно обученная поиску и спасению, нападению и послушанию. Поиск и спасение в этих горах могут пригодиться. Я не могу представить случая, когда бы мне приходилось отдавать приказ нападать. Но хорошо обученная собака может почувствовать враждебность или обнаружить оружие (даже то, что напоминает оружие), и в этом случае человек, который замирает на своём пути, это мудрый человек. Но именно обучение послушанию приносит настоящую радость. Стоять, сидеть, лежать, отойти, искать, нельзя, иди рядом. Непослушный пес – это не только головная боль, он может быть обузой. Послушание делает собаку радостью.

Разве не так с Богом и Его детьми? Есть кое-кто, кого я знаю, кто был обучен нападению. Мы не будем упоминать их имена – вы можете знать нескольких, и они искусны в этом. Затем есть те, кто обучен поиску и спасению. (Я поместила Армию Спасения в эту группу.) И есть те, кто был обучен послушанию. Я думаю, что именно это больше всего должно доставлять Господу удовольствие.

Простое послушание; радостное, нетерпеливое, беспрекословное послушание.

Верх подготовки для христианина – это возможность сказать вместе с псалмопевцем: *«я желаю исполнить волю Твою, Боже мой»*. Ибо именно это доставляет Богу величайшее удовольствие».

<https://www.ucb.co.uk/read>

**Подготовься**

*«Мы однако же строили стену, и сложена была вся стена до половины ее. И у народа доставало усердия работать» (Неем.4:6)*

Чтобы добиться успеха, Неемии нужна была благосклонность его начальника – царя. Поэтому он молился, чтобы этот языческий властелин финансировал восстановление стен Иерусалима. Это была смелая молитва, и на неё в тот день не было ответа. Но Неемия не сидел в ожидании. Он тем временем составлял план, набирал команду и думал о дате начала работы. Вот почему, когда царь сказал «Да», Неемия был готов отправиться.

Некоторые люди думают, если Бог собирается что-то совершить, зачем нам что-то делать? Есть и те, которые думают, что они не нуждаются в Боге, поэтому они пытаются сделать всё самостоятельно. Но обе крайности ошибочны. Иногда Богу приходится приводить в гармонию то, что Он делает в твоей жизни, и то, что Он делает в жизни кого-то другого, так что *«...все содействует ко благу» (Рим. 8:28)*. В случае Неемии ожидание письменных полномочий от царя и финансирования проекта было подобным правительственному гранту\* – это занимало какое-то время.

Но Библия говорит: *«Сердце царя – в руке Господа, как потоки вод: куда захочет, Он направляет его» (Прит.21:1)*. Неемия был исполнен уверенностью в том, что Бог хочет дать необходимое. Он также понимал, что пока он ждёт, он должен был подготовиться и всё поставить на свои места, чтобы, когда Бог даст ему зеленую улицу, он был бы готов двигаться.

Он проявлял веру и мудрость.

Он знал, что он не может сделать что-то за Бога, и Бог не станет делать что-то за него.

Поэтому для тебя сегодня такое слово: «Подготовься!»

<https://www.ucb.co.uk/read>

Грант — безвозмездная субсидия предприятиям, организациям и физическим лицам с последующим отчетом об их использовании

Библия за год: Евр. 12, Пс 127, Иез. 46-48

**Охраняй свои источники жизни**

*«...пусть приходит, и ...пусть берет воду жизни...» (Откр.22:17)*

Вавилоняне окружили Иерусалим и отрезали его от снабжения. Встал вопрос, как долго они могут продержаться? Именно это интересовало вавилонян. Но прошел месяц, затем два, затем целый год, а они всё ещё держались. Секретом выживания Иерусалима был водопровод из источника за пределами городских стен, где Езекия прорубил 550 метровый тоннель сквозь твердую скалу. Оттуда вода поступала под городскими стенами во внутренний резервуар, который назывался купальней Силоам. Без этого народ Божий потерпел бы поражение. Но это не просто ещё одна библейская история, в этом есть важный урок для тебя.

Чтобы жить победоносной жизнью, ты должен:

- 1) Знать свой истинный источник жизни.
- 2) Оберегать его.
- 3) Ежедневно черпать из него.

Если твоя безопасность, твоя сила, твоя самооценка и твоя жизненная стратегия исходят не от Бога, а из другого источника, враг может одолеть тебя.

Всё, в чём ты нуждаешься, исходит от Бога, поэтому береги и питай свои отношения с Ним, потому что это всегда будет точкой сосредоточия атаки сатаны.

День без чтения Слова Божьего, это не просто перебой, это основание для падения.

Жизнь без молитвы это не беспечность, это глупость в высшей степени.

Ты скажешь: «Ну, я то делаю все правильно, хотя я не молюсь и мало читаю Библию». Возможно, ты пока ещё не подошёл к своему часу испытаний. Когда он придёт, а у тебя не будет источника, из которого ты мог бы черпать, тебе придётся больше сражаться, но меньше будет успеха. Хочешь ли ты на самом деле так жить? Если нет, то на сегодня для тебя такое слово: приходи и пей Воду Жизни!

<https://www.ucb.co.uk/read>

Библия за год: Евр. 13, Пс 128, Даниил 1-2